

Молодой Ленинец

г. Сталинград

5



3 МАЯ 1960

Радостная встреча

К открытию сезона театра музыкальной комедии

Ярким жизнерадостным спектаклем «Продавец птиц» (муз. К. Целлера, либретто Е. Гальперинной) открыл сезон в реконструированном здании Сталинградский театр музыкальной комедии. Это событие было радостным и для актеров, после большого перерыва возвратившихся в привычную обстановку своего родного здания, и для зрителей.

Может быть, поэтому спектакль прошел с большим подъемом.

Тепло встретили сталинградцы новых исполнителей, прибывших к нам из других городов: артистку В. Живаго, заслуженную артистку РСФСР Н. Ревинскую, молодого тенора Т. Русаброва. Не обошли зрители вниманием и своих старых любимцев — Г. Палей и Ю. Чернова.

Итак, летний сезон театра музыкальной комедии начался. Без сомнения, многим захочется узнать о планах театра на ближайшее будущее, о пополнении коллектива театра новыми творческими силами.

Вслед за спектаклем «Продавец птиц» сталинградские зрители увидят на сцене театра классическое произведение — комическую оперу Мусоргского «Сорочинская ярмарка». Очень похвально, что наряду с опереттами театр не боится ставить и классические оперы. Кстати, это не первая проба в этом направлении. Сталинградцы помнят успех, который сопутствовал комической опере Семтаны «Проданная невеста». За «Сорочинской ярмаркой» театр покажет оперетты «Цыганская любовь» Легара и «Цирк зажигает огни» Милютина. В настоящее время ведется подготовка музыкального балетного спектакля.

Кроме того, театр проводит большую работу по привлечению ме-

стных композиторов и драматургов для создания новой музыкальной комедии.

В оживлении творческой работы театра значительную роль сыграло пополнение молодыми артистами. На первые роли в театр прибыли два молодых актера — Т. Русабров и Г. Шатовский. Довольно интересна сценическая судьба Т. Русаброва. Он окончил Харьковскую Государственную консерваторию по классу скрипки, но, проверив свои вокальные данные, решил стать певцом. Двадцатитрехлетний Геннадий Шатовский приехал в Сталинград из Красноярска.

Летний сезон театра продлится до июля, а затем театр музыкальной комедии выедет на гастроли в Саратов и Камышин.

На снимке: сцена из спектакля «Продавец птиц» в исполнении артистов (слева направо) В. Живаго (Христина), Б. Голанта (Станислав), Т. Русаброва (Адам).

Фото А. Брянцева.